

# Мастер – класс

## помощью техники нетрадиционного рисования «Цветочная поляна».

материал подготовила:  
воспитатель Н.А. Иванова.

Для рисования композиции «Цветочная поляна» нам понадобится:

1. Белый альбомный лист (формат А4);
2. Кисточка (среднего размера);
3. Целлофановый пакет;
4. Гуашь красок (разных цветов);
5. Губка (подходит для мытья посуды);
6. Баночка с водой;
7. Скатерть на стол (чтобы не испачкать стол в краске).



Преступаем к работе. Для фона нашей картины необходимо нанести белую краску на лист белой бумаги.



Пока краска не высохла, ставим с помощью тычков, на верху листа бумаги синие и голубые точки (это будет небо), а внизу листа бумаги темно- светло-зеленые, можно несколько точек коричневого (это будет полянка).



Затем, берем в руки поролоновую губку и, ведем с лево на право эту губку. Важно, проводим только 1 раз.



Это получилась полянка.



После того как основной фон нашей композиции готов, приступаем к зарисовке самих цветов. Для этого нам понадобится простой целлофановый пакет. Берем кончик пакета и завязываем на нем узелок.



После того, как затянули узелок, выворачиваем пакет на изнаночную сторону. «Макет» для зарисовки цветов готов.



Берем кисточку, макаем ее в стаканчик с водой, выбираем цвет, какого будет цветок, и наносим эту краску на целлофановый пакет. Я выбрала красный цвет.



Затем, этот пакет с краской отпечатываем на листе бумаги (где зеленый фон, полянка). Получаются вот такие цветочки. По серединке цветочка наносим желтую краску.



Чтобы завершить нашу работу, берем кисточку, макаем ее в воду, затем в зеленую краску и рисуем стебель с листочками.



Вот что у нас получилось. Рисунок выполнен с помощью поролоновой губки и целлофанового пакета.

